



世界杯带热合肥“球迷经济”(上)

6月14日世界杯开幕式后,各种足球装饰和世界杯参赛国国旗等世界杯元素,仿佛在一夜间占领了霸都的街头巷尾。各大商家也纷纷从氛围营造、观赛设备和优惠折扣等方面助力世界杯。层出不穷的特惠折扣、精心布置的观赛场地、花样繁多的有奖竞猜……合肥的商业化世界杯氛围丝毫不逊色于其他城市。记者走访发现,超市、酒吧、商场等纷纷抢滩“球迷经济”。“球迷经济”正在成为未来一个月的“主旋律”,世界杯已提前引燃夏日消费。 □ 记者 吴善良 邹传科 文/图

商场： 家电淡季不淡，掘金“世界杯”

正处于销售淡季的家电行业,也牢牢地把握住了这次掘金“世界杯”的机会。记者走访发现,合肥多家大型电器商场LED屏幕上滚动播出“世界杯促销”的字样,一些家电品牌更是纷纷祭出自己的“杀手锏”,为自己赞助的球队疯狂打call。也有不少商场推出了世界杯节点活动,如冠军顶顶赛、舞动世界杯等。

“6月以后,迎来家电行业的销售淡季,而今年的世界杯无疑成为商家在低迷增长期间冲刺业绩的又一个有利时段。”据长江路一家电器商场工作人员介绍,随着气温的升高,电视和电脑不像空调那样成为市民的刚需,因此在这个时间段让利促销,一定程度上刺激了消费者的购买欲。

而在四牌楼商圈百大鼓楼银座店内,作为“高卢雄鸡”法国国家足球队官方赞助商的华帝,今年喊出“法国队夺冠,华帝退全款”的口号。而作为“欧洲红魔”比利时国家足球队官方赞助商的美菱,全国线上线下举办“比利时夺冠 M 鲜生免单”活动,“进八强打八折,进决赛享半价,夺冠军全免单”。除此之外,四牌楼附近的苏宁、国美等卖场,也纷纷开展各种优惠活动。康佳的买彩电送啤酒活动,PPTV的买大送小活动等花样繁多。

“听说百大这里搞活动,世界杯优惠力度比较大。”家住四牌楼的王先生正准备购买一台彩电,“家里彩电比较小,这次准备换个大的,看比赛也比较过瘾。”

此外,来自苏宁厨卫最新数据显示,618年中大促期间,“法国队夺冠退款”优惠政策影响明显,华帝品牌表现突出,截至18日18点,华帝苏宁全渠道销售增长高达180%。



运动： 有奖竞猜，折扣优惠力度大

记者走访发现,“竞猜免单”“买二送一”“特惠折扣”等宣传标语成为运动服装的主打。Mizlino的“喝彩满赠”活动,购物满518元即可换购价值400元世界杯限定足球套盒,更可参与抽奖活动。红蜻蜓的“竞猜免单”活动,猜中即可获得一次免单机会,可任选一双新款凉鞋。为助力世界杯,合肥各大服装商家的活动可谓五花八门。

据了解,在长江中路某商场的阿迪达斯卖场附近,投影仪、小长凳、绿地皮和参赛国国旗构筑了一个小小的世界杯观赛区,不少顾客正坐在那观看阿根廷对阵冰岛的比赛。

“设立这个观赛区,一方面可以给顾客提供一个休息的场地,另一方面可以满足足球爱好者观赛需求。”据该卖场负责人介绍,“这些相关设备也是最近才搭建起来的,就是为了迎接世界杯。”

据悉,在淮河路滔搏运动城,还开展了有球必应活动,消费者消费任意金额即可参加竞猜,从猜中比赛日获胜球队的顾客中抽取幸运者获得惊喜奖品,另外还可以进行扫码竞猜,分600万积分,所有参与用户均有机会赢取运动福袋一套。

在芜湖路运动品牌店,世界杯的氛围也相当浓厚,不少运动品牌纷纷打出世界杯海报,摆出世界杯纪念款T恤。在某运动品牌店内,各种世界杯参赛队球衣摆在醒目的位置,也最受消费者青睐。一位正购买球衣的女孩告诉记者,原本只想给男朋友买一件,但发现今年的款式和颜色都更具设计感和时尚感,所以她也选购了一件。



旅游： 现场观球吸引年轻球迷

2018俄罗斯世界杯堪称是一场是史无前例的“足球饕餮盛宴”,比赛在俄罗斯境内11座城市中的12座球场内举行。如此规模,自然会吸引世界各地球迷前来观战。

国际足联统计的一项数据显示,中国球迷购买的本届世界杯门票数超过了4万张,在所有的国家当中排行第九。国内旅行社早已闻风而动,陆续开始上架销售世界杯主题线路,夏季出行旺季加上世界杯,出境游相关主题非常火。

据了解,尽管多家在线旅游平台提前储备了足够丰富的产品资源,但像揭幕赛、决赛等场次涉及的热门城市,其机票和酒店住宿依然一票难求。携程酒店大数据中心的数据显示,莫斯科的订房量增长600%,大赛期间,主赛场旁边的酒店基本售空,偏远地区也大概只剩一成至三成的房源。

“几个比赛城市基本都只要飞七八个小时,机票价格和行程难度都相对较低,所以就选择了去看开幕式。”刚刚返回国内,来自合肥的球迷李先生这样告诉记者,在他看来,花几万元去现场感受一下氛围,非常值得。而在业内人士看来,与往届相比,“新一届”球迷以80后和90后为主,他们已经到了具有一定经济基础的年龄,更愿意为一次现场观战的梦想当机立断。

那么,去俄罗斯看球到底要花多少钱呢?据悉,此次世界杯门票及相关观赛团费用从几千元到十几万元不等。比如在携程当地玩乐平台上出售的小组赛门票约为7000元左右,最贵的决赛门票价格在6万元左右。